



Первичная профсоюзная организация работников  
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет»  
межрегионального профсоюза работников высшей школы  
«Университетская солидарность»

<http://unisolidarity.ru/spbgu/>; e-mail: [spbu-traditions@mail.ru](mailto:spbu-traditions@mail.ru);

от 5.07.18 № 1  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Ректору  
Московского физико-  
технологического института  
(государственного университета)  
Н.Н.Кудрявцеву

**Глубокоуважаемый Николай Николаевич!**

Мы не сомневаемся в том, что Вы, как руководитель МФТИ, одного из ведущих университетов страны, понимаете, насколько важно в современных сложных условиях сохранять ведущих преподавателей и ученых в стенах университета для наилучшей подготовки студентов и повышения потенциала российских университетов. К таким лучшим преподавателям и ученым, бесспорно, относится профессор кафедры высшей математики МФТИ Максим Викторович Балашов.

К сожалению, под видом конкурса по избранию профессора Балашова на должность профессора кафедры высшей математики МФТИ произошло недоразумение, которое со стороны выглядит не иначе как расправа над председателем первичной профсоюзной организации Профсоюза «Университетская солидарность» в МФТИ. Весьма досадно, что его неизбрание однозначно может быть классифицировано как месть за успешную работу профсоюзной организации по защите прав и интересов работников МФТИ.

Никаких претензий к профессиональным качествам нашего товарища на заседании учёного совета не предъявлялось, а коллектив кафедры, где он работает, единогласно рекомендовал его к переизбранию. Максиму Викторовичу в «вину» ставилась его активная общественная позиция и выступления в СМИ, расцененные ректоратом как «вынос сора из избы». Последнее обвинение – попросту антиконституционно, поскольку каждый гражданин России имеет право получать и распространять информацию всеми доступными способами. Характерно, что не было выполнено требование нормативных правовых актов о введении в состав совета представителя первичной профсоюзной организации. Обращает на себя внимание и факт преобладания в совете не действующих преподавателей и учёных, а администраторов, в том числе и не имеющих научных степеней и учёных званий.

Мы считаем, что решение учёного совета в отношении проф. М.В.Балашова, принятое с нарушениями процедуры и в противоречии с законодательством, должно быть отменено, попытки запугать других членов профсоюза должны быть прекращены.

После избрания М.В.Балашова на должность профессора с ним, в соответствии с нормами статьи 332 Трудового кодекса РФ, должен быть заключён трудовой договор на неопределённый срок.

Наша профсоюзная организация надеется, что разум в этой неприглядной истории возобладает, и профессор Балашов вернется к своей работе и студентам. Для целей прогресса образования и науки в МФТИ гораздо плодотворней и выгодней администрации и профсоюзу «Университетская солидарность» сотрудничать и решать возникающие проблемы в ходе переговоров. Диктат с позиций силы неплодотворен и не может привести к чему-либо позитивному.

Зам. председателя ППО работников СПбГУ  
Профсоюза «Университетская солидарность»

Ю.В.Крылова

